

《雨夜中，她跪地抢救伤者》后续——

# 护士方婷获“湘潭市优秀共青团员”荣誉称号

今日女报/凤网讯(见习记者 董智齐)“脱下工作服，摘下燕尾帽，她是街上普通的路人甲。遇到突发情况，生命危机时，时刻不忘自己是湘潭六院的白衣天使。”9月6日，由今日女报/凤网报道的“最美湘女”——湘潭市第六人民医院女护士方婷，被湘潭市共青团委授予“湘潭市优秀共青团员”荣誉称号，并号召全市共青团员向其学习见义勇为、助人为乐的先进事迹。

8月31日晚上八点左右，方婷与其父亲在路经湘潭市岳塘区湖湘南路时，发现路面上躺着一男一女被车撞倒的伤

者。方婷毫不犹豫上前在大雨中跪地进行抢救。事发后，网友们被护士方婷的职业精神和见义勇为的行为打动，纷纷为这个心性善良的90后女孩儿点赞。本报也在9月6日以《雨夜中，她跪地抢救伤者》一文，对方婷的感人事迹进行了报道。据悉，车祸当中受伤的一男一女是一对夫妻。女伤者因抢救无效当场死亡，男伤者被送往就近的湘潭市第一人民医院进行抢救。截止记者发稿时，男伤者已从ICU(重症加强护理病房)转入普通病房，目前已脱离生命危险。

便民

## 9月起，到省妇幼保健院生崽要先建档

今日女报/凤网讯(通讯员 周文奕)本月起，到湖南省妇幼保健院生崽要先建档。

据该院产科建档相关负责人曾秀介绍，随着二孩政策的实施，前往该院产科就诊和住院人数越来越多。为了能够全面地掌握孕妈妈身体状况和胎儿的发育情况，为后续孕检和分娩提供更优质的诊疗和护理，妊娠12

周内，且有意愿选择在省妇幼孕检和分娩者，需携带身份证或诊疗卡、保健手册前往该院产科门诊导诊台登记建档。如果在12周内未完成建档的孕妇可以在26周内进行再次建档。建档成功，且在该院接受早期优生筛查、四维彩超、住院前的检查和彩超的，分娩时将优先安排床位。

## 长沙音乐厅一周年演出季金秋开幕

今日女报/凤网讯(记者陈寒冰)“高贵不贵，文化惠民。”，“2016金秋滨江暨长沙音乐厅一周年演出季”于9月28日正式开启，届时将邀请来自15个国家的国内外顶级艺术家，举办40余场音乐会，拉开为期三个月的一周年演出季。

据介绍，此次演出季国际范十足，不仅邀请了为中国市民所熟知的海豚音王子维塔斯，还有世界顶级小提琴

演奏家马克西姆·文格洛夫，以及有着“活着的贝多芬”之称的潘德列斯基。同时，为了更贴近民生接地气，长沙音乐厅还将于各个节日推出专题活动，例如国庆节有长沙市民演出的“百姓舞台为祖国献礼”专场音乐会。此外，这次演出季将大大增强互动性，在演出中一改往日全场屏蔽的规矩，将特别安排“信号开放”时间，让大家能把美妙的演出更好地分享给朋友。

公益

## “雨后彩虹”助你化解家暴阴影

今日女报/凤网讯(通讯员 陈新)专为家庭暴力中“受害者”提供关爱服务的公益项目——“雨后彩虹”家暴团体项目来啦！9月6日由长沙市开福区新翼晨光心理服务中心承办的长沙市妇联“妇女儿童之家”公益项目正式启动，将为家庭暴力的“受暴妇女”和“青少年时期家庭暴力目击者”提供精准服务。

据介绍，项目由心理咨询师、社工师、律师、职业指导师、志愿者等组成专业团队，运用团体心理辅导以及小组辅导

理论，组建“受暴妇女团体小组”和“青少年时期家庭暴力目击者团体小组”。

小组团体辅导每周开展一次，同时专业心理咨询师、社工师还将提供一对一的个案辅导，针对家暴受害者遇到的特殊问题进行个性化辅导。项目预计持续一年时间，通过构建全面的社会支持系统，为家暴受害者提供助力，让他们不断提升，拥有更加幸福的生活。

报名电话: 0731-84880325,  
18075138880，或加入QQ群  
472631844。

## 长沙200余公务员无偿献血8万毫升

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 龙丹)“现在我献血奉献给别人，以后别人就会奉献给我和家人。”9月2日，易丹来到长沙市政府会议中心前坪，第三次伸出手臂加入无偿献血的队伍。据统计，截止到下午5点，此次由长沙市直机关工委组织的无偿献血活动共有244人参加，累计献血量达84400毫升。

近年来，临床用血量在逐年递增。而受高温炎热天气、学生放假等因素的影响，每年七八月份，街头献血人数锐减，长沙市采供血工作进入血源淡季。长沙血液中心副主任左正荣介绍，长沙每天至少需要500名健康适龄的公民参与无偿献血，才能基本保障全市百余家医院临床救治的用血需要。

## “小雨点”助学活动润泽寒门学子



▲王小华走访受助学生，了解其生活学习情况及实际困难。

今日女报/凤网讯(通讯员 周清蓝 罗勇军 米扬)8月28日，邵阳隆回“小雨点”助学活动发起人、隆回县政协委员

王小华及爱心大使梁艺带着社会各界爱心人士的嘱托，先后到横板桥镇、六都寨镇、金石桥镇，为51名贫困学子送去新书包和1000元助学金。

爱心大使梁艺给孩子们讲述了自己高位瘫痪、痛苦过后坚强地开启新生活的故事，鼓励孩子们遇到困难不要怕。据悉，“小雨点”助学活动自2015年启动以来，已累计资助160余名贫困学子。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造  
**找家政服务 上凤凰网e家**



被约束在繁琐的家务中了么？

没关系，**凤凰网e家**

这里有专业的保姆、月嫂、保洁、育婴师……

解决您的后顾之忧！

服务热线: 0731-82333720  
咨询热线: 0731-82333736  
服务时间: 9:00-20:00



手机扫描二维码  
下载凤凰网e家APP



手机扫描二维码  
关注凤凰网e家微信平台